



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 064/2014.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, **após interposição de recurso**, RETIFICA o Edital CPSI Nº 064 de 29/05/2014, conforme segue:

a) Onde se lê:

Data de Início das Provas/Horário/Local: 10.06.2014 / 8:30 / Departamento Materno Infantil da Faculdade de Medicina – Av. Duque de Caxias, 250	
Inscrição Homologada:	Comissão Examinadora:
Rodrigo Ferreira Garcia	Prof. José Augusto Assumpção Creso Ribeiro (Presidente) Prof. ^a Iândora Krolow Timm Sclowitz
Inscrições não Homologadas:	Prof. ^a Clarissa Lisboa Arla da Rocha (UCPel) Prof. ^a Celene Maria Longo da Silva (suplente)
Lara Flório Real Loyola Jaime Dias Rodrigues Junior	Prof. Fernando Celso Lopes Fernandes de Barros (suplente – UCPel) Prof. ^a Carla Vitola Gonçalves (suplente – FURG)

Leia-se:

Data de Início das Provas/Horário/Local: 10.06.2014 / 8:30 / Departamento Materno Infantil da Faculdade de Medicina – Av. Duque de Caxias, 250	
Inscrição Homologada:	Comissão Examinadora:
Rodrigo Ferreira Garcia Lara Flório Real Loyola	Prof. José Augusto Assumpção Creso Ribeiro (Presidente) Prof. ^a Iândora Krolow Timm Sclowitz
Inscrições não Homologadas:	Prof. ^a Clarissa Lisboa Arla da Rocha (UCPel) Prof. ^a Celene Maria Longo da Silva (suplente)
Jaime Dias Rodrigues Junior	Prof. Fernando Celso Lopes Fernandes de Barros (suplente – UCPel) Prof. ^a Carla Vitola Gonçalves (suplente – FURG)

Pelotas, 05 de junho de 2014

Prof.^a Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor